

长春城市围挡治理取得阶段性成效

9月28日,城市晚报全媒体记者从长春市人民政府新闻办召开的发布会上了解到,长春市城市围挡治理工作取得阶段性成效,经过6个多月的努力,初步实现了“还路于民、还绿于城、还利于商”的预期目标,城市精细化管理水平的提升更为可观可感可及。

长春市委市政府主要领导高度重视、靠前指挥,先后7次深入一线实地踏查,统筹协调解决难点堵点问题。市政府组建市区两级工作专班,建委、规资、城管等职能部门各负其责,形成“审批、排查、整改、督办”闭环,指挥体系高效运转。各城区、开发区迅速行动,累计动员1.72万人次,开展9轮全域排查,对全市1669处围挡进行分类管理,除678处因施工需要必须保留外,其余991处均列入整改范围,确保底清数明、便于治理。

长春市科学制定轨道交通、房建市政、门面装修、箱变围栏等8类围挡的整改方案,分类推进“拆、退、透、用、留”5项工作。截至目前,已完成整治867处,总面积377万平方米,累计释放公共空间48万平方米,

相当于518个标准足球场的面积。

在治理工作中坚持应改尽改、能改则改,按照“主路、次路、支路、巷路”的顺序,今年3月分阶段制定“五一”前整治226处、“十一”前整治521处、年底前整治598处计划,力争全市人民尽快看到变化,目前完成进度超出预定目标50%以上。尤其是对严重超期围挡,敢于啃“硬骨头”,着力破解管护主体缺失、多方利益冲突、产权归属有分歧、群众意见不统一等“多难”问题,累计拆除10年以上超期围挡46处,20年以上超期围挡全部清零。

同时,长春市将围挡治理纳入“走遍长春”行动,通过“12345”市长热线等方式,拓宽民意收集与响应渠道,收到、办理群众意见4346条。同时,与历史文化街区改造提升、城市更新等重点任务紧密结合、一体推进,探索活化利用新模式,进一步增加服务供给,植入商业业态,释放消费潜力。打开新民主大街沿街院落13处,人民广场时隔22年重新向公众开放。改建停车场16处、新增停车位2600余个,红旗街、南湖大路等主要街路通行效率提高7%,三环

内道路平均车速提升5.7%。打造口袋公园16个,建设农贸市场6处,提供摊位700个,增加就业岗位2400余个,实现城市风貌与民生福祉同步提升。

长春市还坚持“当下改”与“长久立”相结合,完善“周调度、月督查、季报告”机制,利用“一网统管”平台和无人机等技术手段,常态化组织“点对点”巡查检查。在整改存量问题基础上,严把新增围挡审批关口,制发《指导手册》和《实施细则》,强化从围挡设置到拆除全周期动态管理,切实巩固治理成果,坚决防止问题反弹。充分发挥考核指挥棒作用,将围挡治理纳入城市精细化管理考评,推动治理成效向城乡接合部、外县市拓展延伸。

下一步,长春市将在常态化做好围挡清理整治、规范管理的基础上,全面贯彻中央城市会议精神,统筹城市规划、建设、管理,合理安排生产、生活、生态空间,努力扩大公共活动空间,优化要素服务保障,推动城市繁荣发展,让城市成为广大群众宜业宜居宜游的乐园。

城市晚报全媒体记者 陆续

金融教育进社区 守护市民“钱袋子”

兴业银行长春分行开展“金融教育宣传周”活动

近日,兴业银行长春分行参与吉林省金融教育宣传周活动,通过线上线下相结合的方式普及金融知识,提升市民风险防范意识。

分行重点推广金融消费者权益保护服务平台,整合智能客服、在线投诉等功能,实现“诉求反映—纠纷调解—知识普及”全流程服务,打通消费“最后一公里”。在“金邻相

伴”主题活动中,“兴福龙”IP吸引市民参与互动,通过“防非反诈知识答题”“反诈弹”游戏等形式,生动解析典型骗局,让金融教育“活起来”。

未来,分行将深化“金融为民”理念,持续开展“金融知识进企业”“银发金融课堂”等活动,让金融知识真正“飞入寻常百姓家”。

城市晚报全媒体记者 刘薇

广发银行全力防御台风“桦加沙”

守护金融服务不间断

9月24日,超强台风“桦加沙”登陆广东,广东省将防风应急响应提升为Ⅰ级。面对严峻形势,广发银行坚决贯彻关于防汛防风工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,坚定必胜信心,不懈怠、不松劲持续抓好各项防御措施,齐心协力、众志成城打赢抗击台风硬仗。

总行党委高度重视,第一时间专题部署防御工作。各分行在实施“五停”前全面开展安全检查,对营业网点、办公大楼、机房、配电房等重点区域进行拉网式排查,加固设施、布置防洪沙袋,确保安全无死角。

广发银行提前备足防汛沙袋、应急照明、食品饮料等物资,加强备用电源检查,确保应急物资及时调配。严

格执行24小时值班制度,总行12个部门员工现场值守,各分行开展应急演练,确保第一时间有效处置险情。

在落实安全防护的同时,各网点及时通过公告、短信等渠道发布营业安排,引导客户使用手机银行、网上银行办理业务。澳门分行安排员工实时监控,保障港股交易服务顺畅。

风雨显担当。金融服务的连续性关乎经济稳定、更连着民生温度。广发银行将坚守“金融为民”使命,以高度责任感和高效执行力,全力守护人民群众生命财产安全和金融稳定。广发银行长春分行也将坚守“金融为民”的使命,全力守护人民群众生命财产安全和金融稳定。

城市晚报全媒体记者 刘薇

敢担当、善作为

广发银行以金融活水助小微企业成长

产业链中核心企业付款周期偏长,使小微供应商常陷资金周转之困。广发银行坚决贯彻“四抓落实”要求,以供应链金融破解难题,走出助力小微企业稳健成长的新路径。

广发银行直面小微企业融资痛点,从机制创新、科技赋能和生态共建系统破题,以“保付通”专项产品为核心突破口,实现三大转变:从“重抵押”到“重交易”,将风控视角转向动态交易数据,依托真实订单与应收账款提供融资;从“单点授信”到“链式赋能”,联合核心企业将其信用延伸至上下游,小微企业凭付款承诺函可实现“当天操作、当天放款”;从“人工处理”到“数据跑腿”,全流程线上化操作,不断提升服务效率。

2024年,广发银行通过“保付通”服务客户超4600户,其中小微企业占比94%,全年提供融资超200亿元。该项目入选中国人民银行“2024年大湾区科技金融应用优秀案例”,并荣获中国人寿产品创新奖。

融资只是起点,广发银行致力于构建“银行—核心企业—小微企业”三方受益的健康生态:小微企业稳定经营,核心企业优化供应链,银行积累信用数据,形成普惠金融可持续发展模式。

敢担当、善作为,广发银行将持续以真心换初心、以信任铸共赢,为小微企业注入金融活水,助力产业链稳健发展。广发银行长春分行也将持续为小微企业注入金融活水。

城市晚报全媒体记者 刘薇

以央企担当守护祖国北境

长安启源中秋为边境林海卫士送团圆

金秋九月,明月寄情。长安启源携手学习强国《沿着边境看中国》第二季,沿着内蒙古、黑龙江、吉林一路驶向辽宁边境线。作为本次活动的“官方守护用车”,长安启源O07与A07不仅见证了祖国北境的壮美山河,也在中秋佳节特别策划致敬边境林海卫士:中秋千里送团圆公益行动,护送边境护林员家属,跨越千里,奔赴亲人驻守的前线。

从内蒙古航天城到黑龙江最北

消防站,从吉林机器制造局到辽宁抗美援朝纪念馆,在这段跟学习强国跨越数千公里的边境行程中,长安启源O07全程护航。空间上,长安启源O07以中型SUV的尺寸,做到了大型SUV的空间,为随行工作人员带来如同家一般的舒适乘坐体验。在续航表现上,长安启源O07搭载智慧新蓝鲸3.0,实现智慧用电与高效能耗管理。其纯电续航里程可达215km,综合续航达到

1400km,处于同级领先水准。智能方面,长安启源O07搭载了天枢智能底盘,其IDTC动态扭矩控制系统能够实时分配前后轴动力,让车辆在非铺装路面上保持稳定。

长安启源用守护之行,书写了多重意义上的“长安”:守护英雄记忆、守护文化传承、守护产业生机、守护生态屏障。新央企新启源不仅在新能源赛道不断跃迁,更在家国使命中践行责任与担当。

广发银行长春分行深耕养老金融

打造“银龄财富管家”服务品牌

8月28日,广发银行长春分行与中国人寿保险股份有限公司长春朝阳支公司联合举办了2025年“自在卡”杯广场舞大赛。9月19日,广发银行长春分行联合万通社区开展“保障金融权益,助力美好生活”主题金融教育宣传活动。活动不仅为本地热爱生活的老年人提供了展示风采、交流情感的华丽舞台,更是广发银行长春分行深入社区、服务银发客群,践行“金融为民”理念的暖心之举。

在活动中,广发银行长春分行专门设立了“金融宣教专区”,分行

金融宣传服务人员为老年朋友解答关于养老金管理、财富规划、防范金融诈骗等问题,将反诈知识融入歌舞、快板等节目中,通过反诈知识问答和金融八大权益套圈游戏等互动形式,吸引众多居民积极参与,提升居民反诈意识和安全意识。

分行党委委员、副行长李玉国介绍,举办舞蹈大赛及社区金融教育宣传活动的初衷:一是丰富银发客群的精神文化生活;二是关心老年人“钱袋子”的安全和保值增值,快乐舞蹈与安稳养老,都是幸福晚

年不可或缺的一部分,广发银行长春分行愿以服务见真诚,做老年人身边的养老金融管家。

本次舞蹈大赛及社区宣传活动的成功举办,是广发银行长春分行积极应对人口老龄化、深耕养老金融市场的又一创新实践。未来,广发银行长春分行将继续秉持“金融为民”的宗旨,不仅做客户财富的管理者,更做幸福晚年的守护者,通过举办更多多元化的公益活动,提供更专业的综合金融服务方案,助力银发客群舞出精彩,安享精彩人生。

中国太保产险吉林省分公司:

出单“小窗口” 便民“零距离”

9月22日,长春市出租车、网约车绿色便民出单服务窗口在中国太保产险吉林省分公司客服大厅正式揭牌。该窗口旨在破解出租车、网约车车主“投保难”问题,充分利用太保网点资源优势为车主提供周到服务,让“我为群众办实事”工作成效真正落到实处。

设立绿色便民出单服务窗口是吉林省保险行业协会积极回应社会关切、切实“解民忧”的重要举措。针对当前车主反映的“投保难”问

题,协会联合多方开展调研协调,推动绿色便民出单服务窗口方案落地。目前,20家保险主体已按规则承接相关保险服务,并在太保客服大厅设立专门窗口,为车主提供集中、便捷的承保出单服务。

下一步,协会将推进建立“出租车、网约车保险事故车维修与汽车修理机构合作机制”,推动多方协同提升服务质效,联合打击违法行为,进一步提升司机满意度,促进行业健康发展。

网约车车主李先生表示,绿色

便民窗口省心省事,方便快捷,解决了车主的大问题。太保产险吉林省分公司负责人承诺,将持续优化服务体验,为广大司机提供更贴心、便捷的保险服务。

近年来,中国太保产险吉林省分公司坚定“金融为民”理念,以“小窗口、大服务”为出发点,让“我为群众办实事”实践更富民生味,更具群众情,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

城市晚报全媒体记者 刘薇

中国新增两个世界生物圈保护区

新华社巴黎9月27日电(记者罗毓)联合国教科文组织27日发布公报说,该组织新认定了26个生物圈保护区,其中包括中国的大青山生物圈保护区和周至生物圈保护区。至此,世界生物圈保护区网络中的保护区总数达到785个。

大青山生物圈保护区位于内蒙古阴山山脉中段,面积近3900平方公里,是阴山山脉生物及生态系统多样性表现最丰富的区域。保护区拥有约1200种高等植物、300种脊椎动物和1800种节

肢动物。

周至生物圈保护区位于陕西省秦岭山脉南北两坡交界,面积约690平方公里,森林覆盖率达96%,区内拥有丰富的动植物资源,包括秦岭大熊猫、川金丝猴、羚牛等珍稀物种。

据介绍,新认定的生物圈保护区分布在21个国家,其中安哥拉、吉布提、赤道几内亚、冰岛、阿曼和塔吉克斯坦这六国境内的生物圈保护区是首次获得认定,圣多美和普林西比则成为第一个全境被认定为生物圈保护区的国家。